

李克强主持召开减税降费座谈会强调

推动实施更大力度组合式减税降费 帮助市场主体纾困激发活力

新华社北京1月5日电 1月5日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开减税降费座谈会，总结近年来减税降费成效，就进一步为市场主体减税降费听取意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

座谈会上，财政部、税务总局负责人作了汇报，刘尚希、刘怡等专家发了言，山西、辽宁、江苏、安徽、山东、甘肃省主要负责同志通过视频谈了本地减税降费成效和建议。大家认为，减税降费是支持市场主体的“及时雨”，为稳定经济、优化结构注入了强劲动力。

李克强说，规模性减税降费是宏观调控的关键性举措。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，近些年来对复杂严峻国内外环境特别是疫情等巨大冲击，我们全面贯彻新发展理念，创新宏观调控方式，把推进规模性减税降费作为“先手棋”，“十三五”以来累计新增减税降费超过8.6万亿元，在压减政府支出的同时为市场主体纾困，并与“放管服”等改革同步推进，更大激发市场主体活力，带动扩大消费和有效投资，促进实现稳增长、保就业、防通胀。实践证明，减税降费是受益面最大的惠企政策，对应对困难挑战、保持

经济运行在合理区间发挥了关键作用。

李克强指出，减税降费突出支持制造业升级和量大面广、吸纳就业多的中小微企业及个体工商户，实现了宏观政策和微观主体紧密联接。在改革完善增值税制度、实施研发费用加计扣除等制度性减税的同时，还实行阶段性减免社保费等措施，既帮助市场主体减负，又促进了创新和产业升级。引导金融机构、部分自然垄断行业向市场主体合理让利。建立财政资金直达机制，加大支持地方落实减税降费政策。减税降费催生大量市场主体，新增市场主体纳税逐年增加，起到了培

育税源、扩大税基的作用，实现了“放水养鱼”、“水多鱼多”良性循环。

李克强说，当前受国际国内多重因素影响，我国经济出现新的下行压力，要加强跨周期调节，继续做好“六稳”“六保”工作，针对市场主体需求，抓紧实施新的更大力度组合式减税降费，确保一季度经济平稳开局、稳住宏观经济大盘。要延续实施2021年底到期的支持小微企业和个体工商户的减税降费措施。完善研发费用加计扣除政策，加大增值税留抵退税力度，促进制造业企业科技创新和更新改造。针对受疫情影响重、就业容量大的

服务业等特殊困难行业，研究精准帮扶的减税降费措施。坚持政府过紧日子，换得市场主体总体稳定、有奔头。国家将继续加大对地方转移支付力度，推动财力向市县基层下沉，为减税降费提供保障。各地也要拿出自己的措施。同时要坚决打击偷税漏税骗税，坚决制止乱收费。

李克强指出，各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实党中央、国务院决策部署，稳字当头、稳中求进，扎实做好各项工作，促进经济持续健康发展。

胡春华、刘鹤、王勇、肖捷、赵克志、何立峰参加。

新华社记者 王恒志

距北京冬奥会开幕还有一个多月，各项筹备工作进入决战决胜最后阶段。国家主席习近平在二〇二二年新年贺词中宣告：“世界期待中国，中国做好了准备。”

这是中国向世界发出的盛情邀约，也是中国兑现申办时的庄严承诺。自冬奥会申办成功以来，中国提出绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念和“简约、安全、精彩”的办赛要求，在方方面面都为奥林匹克办赛标准树立新标杆。这将是奥运史上第一届全部使用绿色清洁能源的奥运会；北京赛区大量利用2008年北京奥运会场馆，并创新性实现所有比赛场馆具备冰场和夏季项目场地双向转换能力；“旧瓶”装上冬奥“新酒”，为“可承受、可收益、可持续”打上最佳注脚……

“踔厉奋发”，习近平主席在新年贺词中提及的这个词，用来形容北京冬奥会这六年多筹备工作的状态再合适不过。场馆建设和运行、赛事运行、赛会保障、疫情防控、新闻宣传和文化传播……北京冬奥会筹办工作的每个细节都抠了又抠，力求精益求精，确保万无一失。正因为有“天下大事，必作于细”的精神，有踔厉奋发、笃行不怠的态度，方能达到“有此成功，非偶然也”的底气。

世界期待中国，还在于北京冬奥会将为全球冬季运动开启一个新时代。习近平主席在新年贺词中说：“让更多人参与到冰雪运动中来，这也是奥林匹克运动的题中之义。”

曾几何时，冰雪运动不进山海关，如今不仅长城内外，冰雪运动“南展西扩东进”步伐不断加快，南至两广，西至云贵，东到江浙沪，男女老幼、黄发垂髫，越来越多人们踏上雪场、走进冰场，在享受冰雪运动乐趣的同时，奥林匹克运动的种子也在更多人心中生根发芽。

再过一个月，北京就将创造新的历史，成为世界上第一个既举办夏季奥运会、又举办冬季奥运会的城市，这是中国人民的荣耀，也是奥林匹克运动的光辉。

习近平主席说：“我们将竭诚为世界奉献一届奥运盛会。”这同样是世界的期待，有2008年北京奥运会珠玉在前，无论是国际奥委会还是全球运动员、体育爱好者，都毫无保留地相信，中国将再度为世界奉献一届精彩的奥运盛会，为世界奥林匹克运动写下浓墨重彩的一笔，也为正经历百年未有之大变局的当今世界书写全新篇章。

“一起向未来！”这是北京冬奥会、冬残奥会的主题口号，也是习近平主席在新年贺词最后提出的殷切寄语。在新冠肺炎疫情依旧肆虐全球的当下，团结变得前所未有的重要。2021年国际奥委会首次修改奥林匹克格言，在“更快、更高、更强”的基础上加入“更团结”。这是时代的洪流，也是人类的未来。

让我们一起向未来！

新华社南京1月4日电

中国准备好了 让我们一起向未来

北京冬奥组委新闻发言人亮相

新华社北京1月5日电（记者 姬烨 汪涌）5日，北京冬奥组委新闻发言人亮相暨主媒体中心投入运行新闻发布会在北京冬奥组委举行。北京冬奥组委新闻发言人赵卫东先生、严家馨女士正式与媒体见面。赛后，北京冬奥组委新闻发言人联合国际残奥委会新闻发言人/国际残奥委会/冬残奥会新闻发布会，介绍赛事最新情况，回应国内外媒体关切。

发布会现场，两位新闻发言人向国内外注册记者发出冰雪之邀，期待在即将到来的北京冬奥会上与大家相聚，在“双奥之城”携手创造冬奥精彩历史，通过成功举办北京冬奥会，积极传播“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克精神，为世界各国和地区人民战胜疫情带去信心和力量。

过去一年多，北京冬奥组委新闻发言人赵卫东一直从事冬奥会新闻宣传工作。他说：“担任北京冬奥组委新闻发言人是我的荣幸。当然也感受到了沉甸甸的压力与责任。新称谓，赋予我更崇高的使命，发言人团队将遵循及时、公开、专业的原则，高标准、高质量为全球媒体做好信息服务，竭尽所能为赛时每一位媒体记者提供帮助，陪伴大家一起采访好、记录好、传播好这场奥运盛会！”

北京冬奥组委新闻发言人严家馨向记者寄语：“期待中外媒体聚焦运动员和精彩赛事，展现冰雪运动的激情与魅力，帮助冬季运动推广普及。”她期望媒体践行奥林匹克“更团结”的格言，鼓舞全世界人民共克时艰，“更快、更高、更强”地共同发展。



1月5日，一位工作人员在北京邮票首发式现场展示《壬寅年》首日封。当日，中国邮政《壬寅年》虎生肖邮票正式对外发行。2022年中国生肖邮票一套两枚，分别为：国运昌隆、虎蕴吉祥，全套面值2.40元。

新华社记者 李贺 摄

西安本轮疫情社会面基本实现清零

新华社西安1月5日电（记者 尚娟 杨一苗）记者从5日举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，截至1月4日24时，西安市本轮疫情累计报告本土确诊病例1793例。其中1月1日新增病例122例，2日新增90例，3日新增95

例，4日新增35例。西安本轮疫情社会面基本实现清零，疫情蔓延势头得到有效遏制。

西安市人民政府副市长徐明非表示，从近3轮核酸筛查的情况看，西安的病例总量呈现下降趋势，都是在隔离管控人员和封控、管控区域发现的，社会面基

本实现清零，疫情蔓延势头得到有效遏制。说明西安市全面收紧社会面管控、实施最严格的防控措施，方向和举措是正确的，效果正在逐步显现。

但由于新冠病毒具有一定潜伏期，从感染到发病有一个过程，不排除疫情有零星散发可能，所以现在西安依然处在疫情防控关键期，不能有丝毫麻痹松懈。

截至1月4日24时，西安市正在集中隔离人员有42000余人。“隔离管控是阻断疫情隐匿传播、实现‘社会面清零’的关键措施，而实现‘社会面清零’则是后续实施降级管控、恢复社

会秩序的必备条件，所以还需要大家暂时继续坚守，严格遵守各项防控措施。”徐明非说。

西安市将实施差异化分区核酸筛查。对封控、管控区域和集中隔离人员，西安市将认真研判，达到解除条件的，经评估后，逐步有序予以解封。



“抗癌厨房”战疫记

1月4日，志愿者在西安市雁塔区德善爱心共享厨房打包食物。位于西安市雁塔区的德善爱心共享厨房是一间为癌症患者及家属提供便利的公益厨房。西安市本轮新冠肺炎疫情发生后，公益厨房创办人许凯在2021年12月27日将“抗癌厨房”改造为“战疫厨房”，招募志愿者制作爱心餐，不仅免费发放给一些滞留西安的外地癌症患者及家属，还配送给部分的防疫人员。

截至目前，已有30余名志愿者加入德善爱心共享厨房的义务送餐活动，送出爱心餐近万份。

新华社记者 张博文 摄

郑州决定开展全员核酸检测

新华社郑州1月5日电 郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室5日发布3号通告：鉴于目前国内外疫情防控形势的复杂性、严峻性，为彻底排查潜在人群感染者，经郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部研究，决定在郑州市域开展全员核酸检测。

根据通告，本次采样分时段、分区域错峰进行，航空港区、郑东新区、经开区、高新区、金水区、二七区、中原区、管城回族区、惠济区检测时间为1月5日10时-20时。上街区、巩义市、新密市、荥阳

市、登封市、新郑市、中牟县检测时间为1月6日9时-20时。

本次检测对象为郑州市域内所有居民（包括本地常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等）。实行分类管理的封控区、管控区、防范区内已在1月4日参加核酸检测的人群不再参加本次全员核酸检测。

据悉，对不参加本次全员核酸检测的居民，健康码一律标记为黄码，同时按照《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定，本人将承担相应法律责任。

东莞全域调整为低风险地区

新华社广州1月5日电 记者从广东省东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室获悉，自2022年1月5日零时起，广东省东莞市大朗镇长塘社区长塘花街二街（133号、143号、163号）由中风险地区调整为低风险地区。调整后，东莞市全域均为低风险地区。

自2021年12月13日以来，东莞市累计报告本土新冠肺炎确诊病例26例，全部集中在大朗镇，对此，大朗镇采取了相应的管控措施。东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室5日发布最新防控要求，自1月5日零时起，东莞市取消“持48小时核酸阴性证明离莞出省”管控措施。

筑牢防疫关 平安好过年

新华社记者 顾天成

2022年农历春节将至。能否平平安安与家人相聚过节，牵动着千万人的心。平安过节的前提，是筑牢防疫关、绷紧防疫“安全弦”。

当前仍处于疫情防控的关键时期，防疫的“弦”不能松懈。守护疫情防控成果，需要抓实“四早”、守住“防线”、落实“保障”。

筑牢防疫关，要坚持不折不扣贯彻落实“早发现、早报告、早诊断、早隔离”四早原则。“早发现、早报告”，及时采取阻断措施，会使疫情免于大规模扩散。通过“早诊断、早隔离”，能科学精准处置疫情，高效运用有限的防疫资源，合理调度宝贵的人力资源。

筑牢防疫关，要坚持守好“外防输入、内防反弹”的社会

“防线”。在境外疫情肆虐的大背景下，“外防输入”的重要性不言而喻。必须筑牢关口篱笆，严防外部疫情输入带来“破窗效应”。各部门、各环节密切配合、有机衔接，形成一道道严密的“防线”，才能最大限度地降低疫情风险。

筑牢防疫关，要千方百计做好民生保障工作。疫情防控阻击战实际也是后勤保障战。

经历两年多的抗疫，不少地方积累了很好的经验。对政府部门而言，要统筹好疫情防控减压与人民群众过安全放心年“破窗效应”的关系，落实各项防控措施，切实做好民生保障，及时解决疫情防控中出现的相关问题，把刚性规定与柔性执法结合起来。对于居民群众来说，要理解、支持、配合相关防疫规定，群防群控是我们的优势，

更是我们的保障。

随着节日临近，人员流动会快速增长。面对人口大流动的春运和人员聚集频繁的春节假期，更要筑牢防疫关、绷紧“安全弦”，让平安过年有保障。

新华社北京1月5日电

新华时评

国家网信办拟规定：不得利用不良信息诱导用户下载应用程序

新华社北京1月5日电（记者 王思北）为了进一步规范移动互联网应用程序信息服务管理，国家网信办5日公布《移动互联网应用程序信息服务管理规定（征求意见稿）》，向社会公开征求意见。征求意见稿提出，应用程序提供者不得通过

虚假宣传、捆绑下载等行为，或者利用违法和不良信息诱导用户下载。

征求意见稿指出，应用程序为用户提供信息发布、即时通讯等服务的，应当对申请注册的用户进行基于移动电话号、身份证件号码或者统一社会信用代码

等方式的真实身份信息认证。用户不提供真实身份信息，或者冒用组织机构、他人身份信息进行虚假注册的，不得为其提供相关服务。

个人信息保护方面，征求意见稿要求从事应用程序个人信息处理活动应当遵循合法、正当、

必要和诚信原则，采取必要措施保障个人信息安全，不得以任何理由强制要求用户同意非必要的个人信息处理行为，不得因用户不同意提供非必要个人信息，而拒绝用户使用其基本功能服务。

此外，根据征求意见稿，应

现将下列不动产登记公告(2022)第0001号 动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内向临颍县行政审批服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

公告

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
陈镇毛庄村委会	2182.5	临颍县台陈镇毛庄村委会	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年1月6日

注销公告

漯河市电机工程学会(统一社会信用代码:514111005150793878)因完成社会团体章程规定的宗旨,经会员代表大会讨论决定向社团登记机关申请注销登记,社团已成立清算小组进行清算。请债权人于本公告见报之日起45日内向本社清算组申报债权。特此公告

漯河市电机工程学会 2022年1月6日

债权转让公告

漯河市汇鑫石油有限公司: 我单位于2021年11月26日将拥有的属于贵公司在单位的判决书号为2016豫1102民初字第301号确认的全部债权依法转让给受让人河南德聚慧赢营销策划有限公司,请贵公司直接向受让人河南德聚慧赢营销策划有限公司履行债务。 漯河市源汇区农村信用合作联社 2022年1月6日

遗失声明

●漯河市电机工程学会公章、财务专用章及营业执照正本(统一社会信用代码:514111005150793878)丢失,声明作废。 ●班永生丢失由北京龙发建筑装饰工程有限公司漯河分公司出具的专用收据(编号:2085821),声明作废。 ●编号为P410826925,姓名为袁世康,出生日期为2015年4月7日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市坤融商贸有限公司公章(编号:4111010238665)丢失,声明作废。